

Накануне в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» обратилась жительница окружного центра 1990 года рождения с заявлением о том, что по улице Энгельса неизвестное лицо открыто с применением физической силы неопасной для жизни и здоровья похитило золотую цепочку весом около 13 граммов.

По данному факту в городском отделе полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 161 УК РФ (грабеж), максимальное наказание согласно которой - лишение свободы на срок до 7 лет.

Принимаются меры по установлению личности подозреваемого и его задержанию.